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Episcopul Sălajului a slujit la biserica unității 
militare din Şimleu Silvaniei

Preasfințitul Părinte Petroniu a oficiat, duminică, Sfânta Liturghie la biserica Unității 
Militare 01468 din Şimleu Silvaniei.

Un sobor de clerici i s-a alăturat ierarhului în slujire, care s-a făcut în prezența 
cadrelor militare. Au participat colonelul Daniel-Ion Gogoiescu, locțiitor al 
comandantului Regimentului 69 Artilerie Mixtă „Silvania”, personal civil angajat și 
numeroși credincioși din Șimleu Silvaniei, care participă regulat la slujbele oficiate 
în sfântul lăcaș.

Părinte Ioan-Adrian Crâșmar, preot militar al Regimentului 69 Artilerie Mixtă 
„Silvania”, i-a mulțumit ierarhului pentru slujbă și pentru cuvântul de învățătură, iar 
colonelul Daniel-Ion Gogoiescu i-a oferit o icoană în dar Preasfințitului Părinte 
Petroniu.
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Inițial, slujbele religioase erau oficiate într-o capelă din incinta bibliotecii. Apoi, 
biserica de lemn a unității militare a fost construită cu sprijinul material al cadrelor 
militare, care, lunar, au contribuit din propriul salariu pentru construcția lăcașului 



de cult. În 2011, lucrările de au fost finalizate, iar biserica a fost sfințită.

În anii 2021-2022, lăcașul de cult a fost extins pe o lungime de 13 m și o lățime de 
5,3 m, s-a turnat șapă de beton în interior, pardoseala a fost acoperită cu parchet 
stratificat, pe bolta bisericii s-au aplicat picturi imprimate pe plexiglas, stâlpii de 
susținere au fost sculptați în lemn de brad, s-a realizat sistemul de încălzire, s-au 
montat geamuri pe care au fost aplicate scene biblice, s-au făcut uși de acces, un 
candelabru și candele cu unul sau mai multe brațe și s-au confecționat bănci din 
lemn de tei.

În exterior, soclul lăcașului de cult a fost placat cu gresie, acoperișul învelit cu 
draniță și s-au turnat scările, care au fost apoi placate cu gresie. Lucrările au fost 
binecuvântate de Preasfințitul Părinte Petroniu în 30 octombrie 2022.

Biserica are hramurile „Acoperământul Maicii Domnului” și „Sfântul Mare Mucenic 
Gheorghe”.
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